

ICR

[Paul Celan 100: Language Mesh. Cum îmbini poezia la un secol distanță \(Bookhub.ro\)](#)

[România la cea de-a III-a ediție a proiectului “Europa in Circolo. Incontri con scrittori europei contemporanei” \(Jurnalul.ro\)](#)

['Numirile în instituție, legale. Ministerul Culturii ar trebui să-și recunoască neputința. Toate atacurile sunt politice', spune interimarul ICR într-un interviu \(Stripesurse.ro – preluare news.ro\)](#)

[Proiectul online „O poveste de succes” – Istoria Orchestrelor Naționale de Tineret ale României 2008 – 2020 lansat pe 1 iulie \(Jurnalul.ro\)](#)

[Comori din patrimonial gălățean, expuse la Veneția \(Viata-libera.ro\)](#)

[Claudiu Florian, directorul ICR Berlin: „Artiștii ar putea contribui, prin arta lor, la micșorarea distanțării sociale, care a ajuns să se măsoare și în atitudine“ \(Adevarul.ro\)](#)

ACTUALITATEA CULTURALĂ

[Asumarea de către Municipality a proiectului Capitală Culturală Europeană, aprobată de Consiliul Local Timisoara \(Timpolis\)](#)

[Mitul „Reconstituirea“, după 50 de ani \(Adevarul-bloguri\)](#)

[Cronica pariziană: redeschiderea Muzeului Luvru \(RFI Romania\)](#)

[Doliu în teatrul românesc. Actrița a murit astăzi \(Playtech.ro\)](#)

[Guvernul continuă să dea ajutor de stat pentru filmele produse în România \(Adevarul.ro\)](#)

[Ajutorul de stat pentru cinematografie va fi prelungit până anul viitor. Noi producții eligibile, dar și cheltuieli nedeductibile introduce \(Profit.ro\)](#)

*Informațiile publicate de Profit.ro pot fi preluate doar în limita a 500 de caractere și cu citarea în lead a sursei cu link activ. Orice abatere de la această regulă constituie o încălcare a Legii 8/1996 privind dreptul de autor.*

[De vorbă cu...Eveline Păuna: “Îmi doresc ca noul meu volum să le dea încredere celor care se gândesc că însingurarea pricinuită de restricțiile acestei perioade nu le poate aduce o Mare Dragoste.” \(Star-gossip.com\)](#)

[Festivalul “Zilele Muzicale Româno – Americane” a ajuns la final. “Sala” de spectacol de pe strada Cetății, plină în fiecare seară a evenimentului \(Sibiu100.ro\)](#)

[Valorile multietnice din nou în prim plan la Muzeul ASTRA \(Mesageruldesibiu.ro\)](#)

[Centrul Cultural Arab din Iasi își cere insolvența \(Topiasi.ro\)](#)

[Donald Trump: „Această revoluție culturală de stânga are ca scop să anuleze Revoluția Americană” \(Stiripentruviata.ro\)](#)

[ASTRA-uniti prin cultură! este deviza evenimentului ASTRA Multicultural \(Starsibian.ro\)](#)

[Izolarea a dat cel mai mare maraton cultural mondial. Românii s-au făcut că participă \(Hotnews.ro\)](#)

[Scandal „cultural” pe finanțările publice între Asociația Artiștilor CDI și Federația Centrul de Interes \(Ziardecluj.ro\)](#)

[Renaște romanul istoric-publicat de Elvira SOROHAN in Revista OBSERVATOR CULTURAL din Bucuresti / ROMANIA \(Radiometafora.ro\)](#)

[Nenumăratele ”aparitii” ale lui Selly în viața mea \(IQuads.ro\)](#)

[Bartók n-a păstrat distanța socială. Revista presei maghiare \(Radio Europa Liberă România\)](#)


[Angajatul căminului cultural din Drăgănești, acuzat de corupere de minori, reținut pentru 24 de ore \(Reporter24.info\)](#)

## ICR ÎN SOCIAL MEDIA

Facebook post from Ramona Munteanu pianist. The post includes a photo of her at a piano and a promotional graphic for 'Mercoledì Musicali' on July 8, 2020, at 17:00. The text of the post says: 'se simte binecuvântat(ă) în Veneția. 4 ore - Astăzi la ora 17 voi fi online pe pagina de Facebook a ICR Venezia! Vezi originalul - Evaluează traducerea'.

Facebook video post from Doinei Tronaru. The video is titled 'LIFE ANEW. Writers Imagine the World after the Pandemic / Simona Popescu'. The post text says: 'Romanian Cultural Institute in New York / ICR New York a postat un clip video în lista de redare Life Anew. 17 ore - Viața Anew / Simona Popescu (Performanță literară bilingvă) Ne continuăm seria #LifeAnew, creată alături de Muzeul Național al Literaturii Române, cu poet sofi... Vezi mai mult'.

**Muzeul Național al Literaturii Române** a distribuit un clip video din lista de redare Life Anew. 17 ore · 🌐



**LIFE ANEW. Writers Imagine the World after the Pandemic / Simona Popescu**  
23:53

1.978 de vizualizări

Romanian Cultural Institute in New York / ICR New York a postat un clip video în lista de redare Life Anew. 17 ore · 🌐

Viața Anew / Simona Popescu  
(Performanță literară bilingvă)

Ne continuăm seria #LifeAnew, creată alături de Muzeul Național al Literaturii Române, cu poet sofis...  
Vezi mai mult

**Asociația Culturală ISVOR** 18 ore · 🌐

Muzică tradițională și folclor urban într-o abordare contemporană de excepție – un performance extraordinar realizat la invitația Romanian Cultural Institute in New York / ICR New York cu piese de pe cele mai recente albume ale ansamblului Imago Mundi, trilogia Isvor, albume dedicate unora dintre cei mai mari români ai tuturor timpurilor: Dimitrie Cantemir, George Enescu și Constantin Brâncuși.

Premiera poate fi urmărită pe Facebook sau YouTube vineri, 10 iulie, 2 am (respectiv joi, 9 iulie, pm – New York time)!

Foto: Florin Ghenade



RCIUSA.INFO  
**Imago Mundi Ensemble and the Sources of Romanian Creativity in the Enescu Soirees...** [Află mai multe](#)

👍❤️👍 3 1 comentariu 1 distribuie

**Imago Mundi** 19 ore · 🌐

Imago Mundi Ensemble and the Sources of Romanian Creativity in the Enescu Soirees Online at Romanian Cultural Institute in New York / ICR New York


Vezi traducerea



RCIUSA.INFO  
**Imago Mundi Ensemble and the Sources of Romanian Creativity in the Enescu Soirees Online**

👍❤️👍 11 5 distribuiri

**MNIR** a distribuit un clip video din lista de redare History of Romania in One Object. Ieri la 09:53 · 🌐



**Valentin Hurduc's Clandestine Printing Machine / The History of Romania in One Object**  
06:01

364 de vizualizări



Romanian Cultural Institute in New York / ICR New York a postat un clip video în lista de redare History of Romania in One Object. 6 iulie la 21:00 · 🌐

Mașina de imprimare clandestină a lui Valentin Hurduc / Istoria României într-un singur obiect.

Pe măsură ce saga noastră istorică continuă, acum ne îndreptăm at...  
Vezi mai mult

⚙️ Vezi originalul | Evaluează traducerea

**Constantin Marasou** 21 ore · 🌐






**Academia di Romania** 22 ore · 🌐 [imi place Pagina](#)

În secțiunea "Artă", astăzi vi-l prezentăm pe sculptorul român Marius Purice.

Marius Purice, născut în 1982, a absolvit Universitatea Națională de Arte Frum...  
Vezi mai mult

**Ioana Pavel** 6 iulie la 22:28 · 🌐

**PAUL CELAN**  
100  
UNTER DEN WÖRTERN  
PRINTRE CUVINTE

mnlr.ro

Pentru actualul concept © Muzeul Național al Liter... [mnlr.ro](#)

Pentru actualul concept © Muzeu...

**Rumänisches Kulturinstitut Berlin**  
Ieri la 12:55

Astăzi, de la orele 18.00 (CET), va avea loc premiera online a primului spectacol din seria teatrală interactivă #InstructionalPentruSingurătate intitulat "Cum să te întâlnești cu tine însuți"  
Intrudere în arta îmblânzirii de sine... Vezi mai mult



**IN DESFAȘURARE**  
**101. Cum să te întâlnești cu tine însuți**  
Eveniment online  
Elena este interesată

**LSRS Belgia**  
1 oră

**roumains et la France**  
1894-1994

ICR.RO  
**Prezentare de carte „Les Peintres rou...**  
Luorarea Pictori romani in Franta - Les Peintres ...



**Experimentul Martinel / The Teddy B. Experiment**  
20 ore

Cine vrea să asculte primul capitol din "Experimentul Martinel" mâna sus!



*Reading together with Harap Alb*  
**Sînziana Popescu & Anna Stoerescu**

*Thanks*  
Dorința noastră este să vă oferim  
un nou episod din seria noastră de lecturi și conversații  
despre literatura copilului cu scriitori români creștici.  
Acest episod este dedicat lui Harap Alb și  
Experimentul Martinel.  
Vă invităm să citiți și să ascultați  
despre literatura copilului cu scriitori români creștici.  
Vă invităm să citiți și să ascultați  
despre literatura copilului cu scriitori români creștici.

Rumäniska kulturinstitutet  
6 iulie la 15:51

Alăturați-vă și ascultați ultimul episod din seria noastră de lecturi și conversații despre literatura copilului cu scriitori români creștici.  
Astăzi citim împreună...  
Vezi mai mult

**Pode Florin ▶ Asociatia Romanilor din Cantabria ( ARUCAN )**  
3 ore



RRI.RO  
**Radio Romania International - Artistas rumanos en España.**  
Marian Moraru y Vasile Valentin Both

**Şeila Çelik ▶ Romanian Cultural Institute in Istanbul**  
Ieri la 08:17



Romanian Cultural Institute in Istanbul  
Ieri la 05:40

Alexandru Ciurcu  
1854 – 1922  
Un om din Braşov avea un motor. A vrut să-l folosească pentru transport aerian, la baloane dirijabile – avioanele nu erau încă inv...  
Vezi mai mult